TEST Z JEZYKA POLSKIEGO W
MODYFIKACJI </A>

1) Napisz na kartce swoje imig inazwisko. .. .......... ... ... ... ... ......

2) Przeczytaj wszystkie polecenia.

3) Podaj wyraz w liczbie pojedynczej w mianowniku posiadajacy szes¢ spotglosek ztaczonych
(wystepujacych razem) oraz co najmniej dwa wyrazy z pigcioma zlaczonymi ze soba
spolgtoskami (nie moga to by¢ rodziny Wyrazowe). . . . ...ttt

4) Wyrazy w procentach.

Spotgtoski [%] Samogtoski [%]

33 00
66 33
50 A
80 20
75 2

5) Wymien co najmniej trzy wyrazy (rzeczowniki w mianowniku 1 w liczbie pojedynczej)
sktadajace sig zdwOCh liter. . . . .. .. .

6) Majac do dyspozycji wylacznie wyrazy nie przekraczajace trzech liter ut6z jak najdtuzsze
zdanie. Nie musi by¢ dokonczone ale wymaga si¢ by byto dokanczalne.

7) Napisz wyraz, w ktorym ,,dz” nie czyta si¢ jako jedna gloske. . .. ...... ... .. ... L.

8) Podwdjne litery.
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9) Napisz wyraz, w ktorym ,,rz” nie czyta si¢ jako jedna gloske. .. ............ ... ... ...

10) Myslisz, ze to kolejny test z cyklu podpisuj¢ si¢ 1 wygralem? Pomytka. Wtasnie stracitas/tes

mnostwo czasu na czytanie wszystkich polecen.

Te ksero moze by¢ kopiowane na uzytek zajec lekcyjnych.
Zadania opracowat <> 2006



